

## Informace o uzavírce Cukrovarské ulice

V srpnu t.r. uvolnil MHMP finance na projekt rekonstrukce Cukrovarské, který má stavební povolení od roku 2008. Výsledkem bude zrekonstruovaná Cukrovarská ulice (vozovka+chodníky) v úseku železniční přejezd - nám. J.Berana. Radnice MČ jedná s MHMP o tom, aby v době uzavírky byl upraven též úsek od Policie ČR po žel. přejezd, tj. vč. místa, kde je nyní vozovka propadlá.

Rekonstrukce Cukrovarské ulice bude v první etapě znamenat úplnou uzavírku Cukrovarské ulice v úsecích nejprve žel. přejezd - žel. vlečka a dále žel. vlečka - kř. s ulicí Ke Stadionu. Odbor dopravy ÚMČ P18 (resp. Policie ČR) doposud neschválil objízdnou trasu, nicméně předpokládá se, že bude totožná s objízdnou trasou po dobu obvyklých výluk při opravě žel. přejezdu, tzn. okolo areálu Teplárny Třeboradice. Předpokládané trvání I. etapy (24. 9. 2012 - listopad 2012).

Během této uzavírky bude též částečně uzavřena Vážská ulice z důvodu výstavby vodovodu.

MHD bude vedena po objízdné trase, doposud není určeno konkrétní linkové vedení. Pravděpodobně bude následující:

linka 110 - bude ukončena u OC Čakovice, vybrané spoje obslouží areál teplárny (Třeboradice obslouží metrobusové linky 140, 158, 195)

linka 140 - bude vedena ulicí Za Tratí, Schoellerovou k zámku a dále ulicí Ke Stadionu po své trase.

linka 158 - bude vedena ulicí Za Tratí, Schoellerovou k poště a dále ulicí Cukrovarskou do Polabské

linka 195 - bude vedena ulicí Za Tratí, Schoellerovou do Sídliště Čakovice.

linka 295 - bude vedena ulicí Za Tratí, Bělomlýnskou do zastávky Čakovice

linka 305 - bude přesunuta zastávka nám. J.Berana z Vážské (nemožnost průjezdu touto ulicí) do Cukrovarské ulice

linka 351 - bude vedena ulicí Za Tratí (neobslouží intravilán Třeboradic a část Čakovic)

linka 365 - bude vedena ulicí Za Tratí, Schoellerovou k poště a dále ulicí Cukrovarskou do Polabské

linka 511 - bude vedena ulicí Za Tratí, Schoellerovou k poště a dále ulicí Cukrovarskou do Polabské

MČ se dále pokouší zřídit provizorní zastávku u sokolovny Čakovice pro snadnější přestup na vlak ČD. Během uzavírky se totiž zvýší časová výhodnost cesty vlakem. Cesta autobusem bude trvat z některých míst městské části ke stanici metra Letňany téměř stejně dlouho jako vlakem ČD na Hlavní nádraží. Spojení k této provizorní zastávce v blízkosti nádraží zajistí linka 140 a to ze zastávek Čakovice, Oderská, Ke Stadionu a dále Třeboradice, Králova, Krystalová.

Aktuální informace zveřejníme po jejich obdržení na stránkách městské části.